

《滑县12岁少年离奇失踪》新闻追踪

尸检结果确定 滑县12岁少年 是被扔进黄河淹死的

肇事者年仅21岁,酒后驾驶 他的妻子有孕在身

5月13日,本报A07版报道了滑县高平镇三教堂村12岁少年赵志洋深夜在村口玩耍时被撞飞,肇事者不但没有进行施救,反而重返现场将他装入编织袋中残忍地抛进黄河的事件。

昨日,记者了解到,滑县警方的尸检鉴定意见通知书显示孩子为溺水死亡,交通事故认定书显示21岁的李某和父亲、岳父上演了这出令人震惊和痛心的“黄河抛尸”惨剧。

郑州晚报记者 石闯
图片由范先生、赵先生提供



滑县公安局尸检鉴定意见通知书

山寨“大黄鸭”



昨天上午,棉纺西路某商场门前,一只三层楼高的大黄鸭吸引了不少人的目光。最近,大黄鸭在香港出尽风头,全国各地也出现了不少山寨的大黄鸭,郑州这个是个充气的“旱鸭子”,是一家儿童商场开业的宣传广告。

郑州晚报记者 马健 图

吃饭时手机丢了,都没抱希望时 有人用手机 给同事打来电话……



李四信(稿费30元)来电:一女孩的钱包丢了,里面有一部3000多元的手机,巡防队员牵线,手机物归原主。

前天7点40分许,一位老人在经八路黄河路口遛狗时捡到了一个钱包,里面有97元现金,一张银行卡,还有一部黑色手机,但手机打不开。老人随后将钱包交给经八路巡防队员。

巡防队员给手机充电后拨打通讯录里存有“大姐”的手机号,却无人接听。重拨后,接电话的女孩说了句“谁啊”便挂断电话。

正纳闷,手机响了,对方传来一个女孩声音:“手机是我的……”9点20分,女孩入园来到经八路巡防队监控中心。她说在附近吃饭时,手机不见了。

这部手机是她3个月前花了约3000元买的,她回到宿舍,同事小唐说了句:“你神经病呀,正睡觉,给我打电话干啥?”

原来,巡防队员给小唐打电话时,小唐误认为园园恶作剧,没听便挂了电话。

园园说:“谢谢你们,谢谢那位老先生,都没抱希望,没想到手机响了。”

郑州晚报记者 冉小平/文 周雨/图



本报5月13日A07版报道

A 拿到尸检鉴定书 孩子家人哭昏过去

“拿到孩子的尸检鉴定书后,全家人都哭成了泪人。”尽管一个星期过去了,但是直到昨日,赵志洋的父亲赵永强在和记者交流时,仍然难掩悲伤情绪。

5月28日上午,他们接到滑县公安局的通知去拿儿子赵志洋的尸检报告,“一直怀疑儿子在被人抛进黄河之前并没有死,没想到结果果真如此,心里就更难受了。”

在滑县公安局出具的这份“滑公(刑)鉴通字[2013]2032号”的鉴定意见通知书上显示,赵志洋的死亡原因是“被机动车辆撞击后溺水死亡”。

“这样的事实对我们很残酷,心里像扎扎的一样,谁都接受不了!”赵永强声音沙哑地说,妻子韩素霞号啕大哭,一度昏倒过去,“打了几天镇静剂才好一点。”

志洋的爷爷、奶奶承受不了这种打击,哭晕过去并住进了医院。“爸妈都快70岁的人了,平常很疼爱孙子,这一次又病倒了!”

B 肇事司机和父亲、岳父 上演了这出“黄河抛尸”惨剧

5月4日晚上,究竟发生了什么?对此,赵永强心里充满了疑惑。

昨日下午,记者看到,滑县公安交警大队出具的一份编号为“滑公安交认字[2013]第20130504号”的道路交通事故认定书上,还原了事发时的那一幕。

“等待警方公布真相的这几天,彻夜睡不着,实在想不明白都是乡邻,为啥出手会这么狠?”赵永强说,交通事故认定书上写着,肇事司机李某21岁,“他是李堤村的,尽管我们家和他们不熟悉,但两个村子离得很近,才五六百米远啊。”

赵永强说,警方告诉他,李某当时属于酒后驾驶。“事后我了解到,他驾驶的黑色迈

腾轿车是借的,在肇事逃逸后,和自己岳父、父亲商量后重返现场,用一辆现代轿车把孩子拉上抛进30多公里外的长垣县黄河里,而肇事的迈腾则开到长垣县去修理了。”

“我了解到,儿子当时伤得并不太重,没有严重内伤,只是小腿骨折、昏迷,如果及时抢救,儿子还有救!”赵永强说,“任人为啥这么残忍?能解释得通的就是出了交通事故后害怕担责任,怕花钱,心里存在侥幸,以为不会找到自己头上,他们想错了。”

据初步了解,肇事司机李某膝下已育有一子,妻子目前尚有孕在身。“你也有孩子,也是当爹的,为啥就不能设身处地地想一想,非得将别人的孩子淹死然后赶尽杀绝?”

C 乡亲们愤慨之余规劝 孩子父母暂时离开“伤心地”

“村子里发生了这样的事儿,乡亲们都是闻所未闻,议论纷纷,每个人都被气得够呛。”昨日下午,高平镇三教堂村村民范先生说,作为一个村里的乡亲,他们也非常愤慨,“只能祝愿孩子一路走好,希望天堂里没有车来车往……”

一些好心村民还规劝志洋的父母赵永强和韩素霞出去走一走,暂时离开这个“伤心地”,对此他们夫妻俩同意了。“在家里到处都是儿子的踪影,想起来就禁不住偷偷

掉泪。”赵永强的QQ签名有一句话:“所谓的爱恨,在时间的等待中显得那么脆弱,忘记过去也许明天会更好。”可是,他能忘记吗?

昨日,他带着妻子和女儿踏上了山西榆林的火车继续去煤矿打零工,让他欣慰的是,“警方已经以故意杀人罪对涉案的3人报请检察院批捕了,接下来会走司法程序,我正等着为死去的儿子讨还一个公道。”

种植牙 缺失牙修复的最佳选择

随着生活水平的提高,牙齿健康越来越受到人们的重视。据统计,我国79%的中老年人存在缺牙现象,其中有相当一部分半口乃至全口缺失,这极大地降低了他们的生活质量。牙齿缺失后应该如何修复呢?面对众多患者的疑惑,笔者走访了美奥齿科(郑州)连锁牙齿种植中心主任。



性价比高

种植牙成缺失牙修复首选

美奥齿科王主任说,种植牙技术已经颠覆了活动假牙、烤瓷牙等传统修复方式,活动假牙修复会造成生活质量低下,而传统烤瓷牙的修复方式是缺失一颗牙,需要磨损周围的两颗邻牙才能搭

桥修复,缺一颗牙要花三颗牙的价钱,而种植牙是缺一颗种一颗,只花一颗的价钱。种植牙不仅形态逼真、美观、舒适,而且种植牙不需要磨邻牙,是以人工牙根的方式植入到牙槽骨中的,所以坚固、耐用,咀嚼功能和真牙一样,日后维护得当,是可以使用终身的。

美奥4D无痛种植牙技术 让缺失牙在无痛中重生

美奥齿科种植中心主任王主任介绍,种植牙对医生的操作水平要求是非常高的,传统的种植牙方法,医生只能目测,凭经验种植,种植牙过程中需要不断调整难以一步到位。4D超导无痛种植牙技术是国际种植牙的最新技术,从种植术前检查到手术设计和整个手术过程都完全实现了数字化和可视化,使整个手术过程变得更加轻松、快速、安全和精准,4D超导无痛种植牙技术在国际上创造了一种在很多牙医看来不可思议的即刻种植牙技术,使一小时种出一口好牙成为现实。据了解,4D

无痛种植牙技术使我省的种植牙技术达到国际领先水平。

高端齿科走进写字楼 诊疗模式与国际接轨

据悉,美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。除了顶尖专家、过硬技术带给市民的惊喜之外,其引入欧美私人牙医理念,定位于市中心高端写字楼,这是国际上流行的一种齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。乘电梯直达金水区花园路国贸360广场A座商务楼22层,导医小姐空乘般甜美的微笑,软体家具、简约的装修风格,温馨的设计、整洁的氛围、家庭化的诊室、一对一的接诊,让人误有“回家”的感觉,就医的紧张、担忧、刹那间跑得无影无踪,美奥齿科同国际化接轨的全新诊疗模式、高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务,也开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。

新闻链接

“中国口腔种植年”种植牙推广普及活动

据了解,为提高国人的口腔健康水平,让更多的缺失牙患者能够体验到种植牙带来的好处,为此,中华口腔医学会会长王兴在北京宣布,自2012年起,连续3年定义为“中国口腔种植年”,加强种植牙知识的普及和认识,推广和普及种植牙。此次,美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动,特启动种植牙普及推广月活动,拨打0371-87095858,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕松教授,在家门口即可享受国内顶级种植专家为您实施种植牙手术,免收北京专家种植手术设计费、种植手术特诊费的同时,还可享种植体单颗减免1000元的援助推广基金。(刘书芝)